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Цей Документ, в якому одна сторона Товариство з обмеженою відповідальністю 

«Українські Авіаційно – Космічні Технології» (ЄДРПОУ: 45084740), зареєстрована в 

Єдиному державному реєстрі юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців та 

громадських формувань, в установленому чинним законодавством порядку та який є 

платником податку (надалі — ТОВ «УкрАвіаКосТех, «ми», «нас» або «наш»), з одного 

боку, і будь-яка особа, яка прийняла (акцептувала) дану пропозицію (надалі – далі - 

«Користувач», «ви» або «ваш»), з іншого боку, далі разом — Сторони, а кожний окремо – 

Сторона, уклали дану ПОЛІТИКУ ВИКОРИСТАННЯ ФАЙЛІВ COOKIES І ТЕХНОЛОГІЙ 

ВІДСТЕЖЕННЯ (далі — Угода), адресований необмеженому колу осіб.  

 

Коли Ви відвідуєте наш сайти, використовуєте сервіси, додатки, інструменти та 

повідомленнями, ми або наші авторизовані постачальники послуг можемо використати 

файли cookie, веб-маяки, мітки та інші подібні технології для зберігання інформації, 

допомогти Вам отримувати послуги краще, швидше і безпечніше, а також в інших цілях. 

 Ця Угода  призначена для того, щоб допомогти Вам більше дізнатися про ці 

технології і про те, як ми їх використовуємо на нашом Веб-сайті ukrainianaviation.com( далі 

- «Веб-сайт» або «Сервіс»), а також в наших службах, додатках та інструментах. Нижче Ви 

можете ознайомитися зі змістом нашої Політики використан cookiе.  

1. ЩО ТАКЕ COOKIE ТА ІНШІ ПОДІБНІ ТЕХНОЛОГІЇ 

Сookie — це спеціальні файли, які зберігаються на ваш комп'ютер або телефон, коли 

ви відкриваєте будь-яку сторінку нашого Веб-сайту. З їх допомогою ми можемо бачити, як 

саме ви використовуєте наш Веб-сайт і сервіси, а також які налаштування для вас 

оптимальні. 

 Файли cookie можуть бути необхідними і функціональними. Необхідні cookie 

допомагають нам зробити так, щоб у Користувача коректно відкривалися різні сторінки 

сайту. За допомогою функціональних cookie Сайт отримує можливість «впізнавати» 

Користувача, якщо він раніше вже бував на Сайті, і запам'ятовувати налаштування, які були 

в період минулого перебування на сайті. «Сеансові» файли cookie потрапляють на ваш 

пристрій в момент, коли ви заходите на сайт, але при виході з сайту і закриття браузера 

самостійно видаляються. «Постійні» файли cookie залишаються на вашому комп'ютері або 

телефоні після того, як ви йдете з сайту і закриваєте браузер. «Власні» файли cookie можуть 

поміщати на ваш пристрій адміністрація Сайту або треті особи з метою збору інформації 

для певної аналітики, наприклад, щоб дізнатися, яка у вас операційна система або браузер.  

2. ЯК ЗДІЙСНЮЄТЬСЯ ВИКОРИСТАННЯ COOKIE НАШИМ ВЕБ-

САЙТОМ 

 Використання подібних технологій допомагає відслідковувати дії Користувача. 

Бачити, які сторінки він відвідав, як довго на них знаходився, аналізувати інформацію з 
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метою удосконалення роботи Сайту. Сookie також допомагають виявити помилки в роботі 

Сайту. Файли cookie сприяють забезпеченню безпеки Сайту і дозволяють захищати його від 

атак вірусів і спаму.  

3. ВИДИ ФАЙЛІВ COOKIE, ЯКІ МИ ЗАСТОСОВУЄМО 

Файли cookie називаються сеансовими або постійними залежно від того, як довго 

вони зберігаються на вашому комп’ютері чи пристрої: 

- Файли cookie сеансу зберігаються лише протягом тривалості вашого онлайн-

сеансу. Вони зникають із комп’ютера чи пристрою, коли ви закриваєте браузер. 

- Постійні файли cookie залишаються на вашому комп’ютері чи пристрої після 

закриття браузера та діють протягом встановленого періоду часу, зазначеного у файлі 

cookie. Ці файли cookie активуються щоразу, коли ви відвідуєте сайт, який створив файли 

cookie. 

ТОВ «УкрАвіаКосТех» не використовує файли cookie з метою збору комерційних 

даних для продажу третім особам. 

Зараз ТОВ «УкрАвіаКосТех» використовує наступні типи файлів cookie на Веб-

сайті: 

3.1. Необхідні (основні) файли cookie 

Цей тип файлів cookie необхідний для входу та відображення Веб-сайту та 

використання послуг, доступних на Веб-сайті, наприклад файли cookie для автентифікації, 

які використовуються для служб автентифікації на Веб-сайті під час сеансу, або орієнтовані 

на користувача файли cookie, які використовуються для підвищення безпеки. послуги, явно 

запитаної користувачем. 

Ці файли cookie автоматично зберігаються на вашому пристрої без вашої явної 

згоди, оскільки вони не мають такої згоди. Ви можете вимкнути такі файли cookie лише в 

розділі керування файлами cookie вашого Веб-браузера. 

3.2. Файли cookie продуктивності 

Продуктивні файли cookie збирають інформацію про те, як відвідувачі 

використовують Веб-сайт, наприклад, які сторінки відвідувачі відвідують найчастіше та чи 

отримують вони повідомлення про помилки з Веб-сторінок. Ці файли cookie не збирають 

інформацію, яка ідентифікує відвідувача. Уся інформація, яку збирають ці файли cookie, є 

агрегованою і, отже, анонімною. Він використовується лише для покращення роботи Веб-

сайту. 

Веб-сайт наразі використовує один ефективний файл cookie – Google Analytics. 

Google Analytics – це служба Веб-аналітики, яку надає Google, Inc. Google Analytics 

встановлює файли cookie, щоб оцінити використання вами Веб-сайту та складає звіти про 

дії користувачів. Google зберігає інформацію, зібрану файлами cookie, на серверах у США 

та інших країнах. Google також може передавати цю інформацію третім сторонам, якщо 

цього вимагає закон, або якщо такі треті сторони обробляють інформацію від імені 

Google. Google не пов’язуватиме вашу IP-адресу з іншими даними, які зберігає 

Google. Використовуючи Веб-сайт, ви погоджуєтесь на обробку даних про вас компанією 

Google у спосіб і для цілей, викладених вище. 



Для використання цих файлів cookie потрібна ваша чітка згода, яку ви можете надати 

нам через банер файлів cookie на Веб-сайті чи параметри вашого Веб-переглядача, або ви 

можете взагалі відмовитися від цих файлів cookie на Веб-сайті Google Analytics.  

3.3. Функціональні файли cookie 

Ці файли cookie дозволяють Веб-сайту запам’ятовувати ваш вибір (наприклад, ваше 

ім’я користувача, мову чи регіон, у якому ви перебуваєте), і надавати розширені, більш 

персональні функції. Наприклад, Веб-сайт може надавати вам місцеві прогнози погоди, 

зберігаючи у файлі cookie інформацію про регіон, у якому ви зараз перебуваєте. Ці файли 

cookie також можна використовувати для запам’ятовування змін, які ви внесли до розміру 

тексту, шрифтів та інших частин Веб-сторінок, які ви можете налаштувати. Вони також 

можуть використовуватися для надання послуг, про які ви запитували, наприклад для 

перегляду відео. Інформація, яку збирають ці файли cookie, може бути анонімною, і вони 

не можуть відстежувати вашу активність у Веб-переглядачі на інших Веб-сайтах. 

Для використання цих файлів cookie потрібна ваша чітка згода, яку ви можете надати 

нам через банер файлів cookie на Веб-сайті або параметри вашого Веб-браузера, однак така 

згода не є обов’язковою відповідно до чинного законодавства, коли ви просите нас надавати 

вам послуги через Веб-сайт (вміст Веб-сайту).  

4. ЯК УПРАВЛЯТИ ФАЙЛАМИ COOKIE 

У вас є можливість відключити збереження файлів cookie на своєму пристрої. Для 

цього потрібно змінити налаштування в браузері і відмовитися від деяких або всіх подібних 

файлів. При спеціальному налаштуванні вашого комп'ютера або телефону, вони можуть 

завжди попереджати вас про те, що подібні файли відправлені на ваш пристрій, щоб ви 

прийняли рішення, дозволяти їх розміщення на пристрій чи ні, або ж ваша система може 

відразу блокувати їх. Однак в цьому випадку ви можете отримати некоректне відображення 

сторінок або неповний доступ до інформації, розміщеної на Сайті. 

5. ЗВ'ЯЗАТИСЯ З НАМИ 

Якщо у вас є будь-які запитання, занепокоєння чи скарги щодо цієї Угоди, ми 

рекомендуємо вам зв’язатися з нами, використовуючи дані нижче: 

 ukraviakosteh@gmail.com ,  

Україна, 65074, Одеська область, місто Одеса, вулиця Авіаційна, будинок 18, офіс 

1771  

 

 

Цей документ востаннє оновлено 27 лютого 2024 року 

 

Директор ТОВ «УкрАвіаКосТех»            

Марченко А.С. 

 


